Fazekas tehetséggondozé szakkor, 7. osztaly, Hujter Bélint 2022. szeptember 20.

1. szakkor

1.1. feladat: Egy hajo siillyedni kezd. A mentocsénakban 5 ember fér el, és 3 perc alatt éri el a legkdzelebbi
szigetet. Legfeljebb hany ember menekiilhet meg, ha a hajé 20 perc alatt siillyed el?
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1.2. feladat: Az abran lathaté sokszog szomszédos oldalai

merolegesek egymasra. Néhany oldal hosszat megadtuk. 3,2
Hany egység a sokszog kertilete? B 4 3
1.3. feladat: Rakd ndvekvd sorrendbe a koévetkezo torteket
(szdmoldgépet ne haszndlj): 4 5
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2' 37 2345 3456 2344
1.4. feladat: Fel lehet-e tenni egy sakktablara
a) 4 futot és 4 bastyat b) 5 futét és 5 bastyat

ugy, hogy egyik babu se iithesse le a masikat?

Akkor mondjuk, hogy egy babu le tud itni eqy mdsikat, ha egyetlen szabdlyos (tehdt bdstya esetén vizszin-
tes vagy figgdleges, futd esetén dtlos) lépéssel az utdbbi babu mezdjére tud lépni. A babuk szinével nem
torodink, tehdat példaul eqy sétét babu is tthet eqy mdsik sétét babut.

1.5. feladat: Adott egy tablazat 4 mezovel, és hozza mindkét jatékosnak van 3 korongja.

A jaték soran felvaltva tesznek le a sajat korongjaikbdl egyet-egyet a tablazat valamelyik mezdjére. A
masodik jatékos akkor nyer, ha a jaték végén minden mezoben kiilonb6z6 szami korong talalhaté. Minden
egyéb esetben pedig a kezdd jatékos nyer.

Hogyan érdemes jatszani ezt a jatékot, ha eldontheted, hogy kezdd vagy masodik szeretnél lenni?

1.6. feladat: Egy tablara felirtuk az 1,2, 3,4, 5 szamokat. Egy 1épésben két szamot letorlink, és felirjuk
helyettiik az 6sszegiiket és a szorzatukat. (fgy minden 1épés utan pontosan 6t szam lesz a tdblan.)

El lehet-e érni néhany ilyen lépéssel, hogy a tablan

a) szerepeljen a 100-as szam?

b) legyen 3 darab 12-es?

c) legyen 4 darab 33-as?

d) éppen a 26, 32,41, 44, 52 szamok szerepeljenek?

1.7*. feladat: Egy 3 x 3-as tabldzat 9 mez6jének mindegyikét pirosra vagy kékre szinezem tgy, hogy
mindegyik sorban és mindegyik oszlopban szerepeljen mindkét szin. Hanyféleképpen tehetem ezt meg?

A tdbldzat régzitve van az asztalon, tehdt nem lehet elforgatni. Két szinezést akkor tekintink kilonbozonek,
ha legaldbb az eqyik mezd szine eltér a két szinezésben.



